



感觉到音乐扫你腿了吗

青啤节激爽欢乐公益一个不少,五天倒计时想要爽抓紧来

除了左手美酒右手美食以外,济南第12届青啤节上,还有很多你不得不看的精彩。“啤酒带劲、演出更带劲,还能拍字画做公益。”市民感叹,啤酒节一来,才真正有了消暑的好去处。距离8月9日济南第12届啤酒节闭幕,仅剩五天的时间,想要爽快欢乐你可要尽快行动起来。

本报见习记者 王小蒙

黑啤优惠请你品尝,爱心字画捐助公益

记者从主办方了解到,8月1日,达到啤酒节开幕以来的人流小高峰。当晚客流达到4000人次,共享济南青啤节带来的激爽体验。主办方为了让宾客花最少的钱喝到最好的啤酒,黑啤给予降价优惠,从80元一扎降到50元。

来到啤酒节,黑啤可是你不得不尝的美酒。黑啤用大麦芽为焙焦麦芽,略带甜味,酒花的苦味不明显,具有浓厚的口感,可谓青啤家族里的贵族。想喝的你,只需留意身边经过的青啤小妹,从她那儿可以买到最为纯正的现酿黑啤。

在演出间隙,主办方还准备了爱心字画义卖。各位书画名家捐赠的妙笔丹青,现场拍得的善款用于公益慈善活动,资助贫困山区的孩子及养老院孤寡老人。7月31日晚就拍出了20幅字画,每幅画作几乎都拍出了500元到1000元的价格。



歌手激情献歌,与市民同嗨。本报记者 陈文进 摄



壹点继续请你畅饮扎啤

齐鲁晚报手机客户端“壹点”APP继续免费派送入场券啦!近万张门票想要统统给你。只要用手机号进行注册,保留注册时收到的手机验证码,到国际会展中心南门啤酒节大牌坊下找工作人员兑换,30元的入场券就可以拿到手了,另外还赠送一张10元的代金券。

另外还可以参与互动抽奖环节,在情报站“啤酒节”栏目晒图或发表感受,就有机会获得啤酒券,每晚都有抽奖,一共200张啤酒券等你拿走。目前,已经有三百多位小伙伴晒图并发表了感受。

低音扫腿,感受音乐从你身边掠过

喝着美酒,跟着动感的音乐打着节拍,这是不少宾客最愉快的自然流露。今年,在第12届济南青啤节,天天都有小型演唱为你奉上。“动听的歌曲,不论在哪个角落都能听得清清楚楚。”现场宾客表示,这也吸引了场外不少看表演的人,他们站在护栏

边,一看就是一晚上。这么高大上的舞台和劲爆的表演,离不开专业的音响舞美队伍的支持。舞美灯光音响也较去年有了更加非凡的体验。据音响负责人闫丰收介绍,为使舞台看起来更绚丽,今年的LED屏幕换成了圆形,还配合歌曲风格设

计了多款灯光秀。闫丰收曾给《中国好声音》提供音响服务,跟着全国巡演三年,“圆形的看起来更动感。”他说,今年的音响效果由于设计成低音重,听歌时还会有扫腿的触感。认真点告诉我,你感觉音乐从你腿边掠过了吗?

大棚场地,骄阳阴雨全不怕

怕下雨不能尽情爽?这点不用担心,主办方特地搭建了两个大棚,遮挡骄阳和阴雨,可供千人同时畅饮,不受外界天气的影响。啤酒节的整个场地被布置成“T”字形,分为售卖区、畅饮区、舞台区等。场地内美酒和美食同时销售,消费

者不必绕远路即可享受“左手啤酒,右手美食”的啤酒节专属体验。畅饮区的桌椅更是实木长条桌椅搭配绿白格桌布,不仅干净还很小清新。为避免往年一座难求的场面,今年啤酒节现场准备了800多套桌椅,不必担心抢

不到座位啦。为更好地服务现场消费者,主办方还特别设立了几个专门性区域。设置综合服务区,向顾客提供行李寄存、问询、医疗、醒酒、警务、叫车等服务,为需要的顾客免费提供洗手液、餐巾纸、卫生纸等物品。

●看你关心的

31辆公车昨网拍,全成交了

跟潜规则说拜拜,济南公车拍卖流行“互联网+”

本报8月4日讯(记者 崔岩) 公车改革渐行渐近。4日,记者获悉,随着“互联网+”时代的到来,济南部分企事业单位率先尝试公车改革,公车上网拍卖成为改革的重要形式。

4日上午,济南农村商业银行(以下简称“济南农商行”)31辆公车通过网络公开拍卖。此次公车拍卖通过鲁拍网进行,竞拍者不用去现场,在电脑前就可操作,吸引了近100名竞买者参与。该平台上,拍卖师李莉同时主持着多标的拍卖,工作效率让传统拍卖无法比拟。

“此次拍卖的评估公司、拍卖公司,都是通过市场竞争手段来选择的。以拍卖公司为例,(我们)在综合评估了五六家拍卖公司后,选取了鲁拍网这个网上平台。”济南农商行党委副书记范钦键告诉记者,通过网络的方式拍卖,公开透明,避免了人情关系,社会参与度更高,也更利于社会监督。

“公车改革是一个大趋势,利于企业开源节流。”范钦键说,响应我省农村金融改革,今年年初,济南农商行在济南润丰农村合作银行、历城区农村信用合作联社、长清区农村信用合作联社基础上,以新设合并方式发起设立了具有独立法人资格的股份制商业银行。此次济南农商行公车拍卖,是改制后首次试水公车改革的举措。该行筹备了一两个月的时间,除安保、押款车等业务用车外,将之前封存公车全部进行了拍卖处置。

“这些公车总体车况较好,主要车型有奥迪、帕萨特、凯美瑞等,最新的车是2012年购置,里程数只有3万公里左右。”范钦键说。没有拍卖槌的起落声,也没有竞拍者举牌,但竞争异常激烈。经过激烈竞拍,最终所有车辆全部成交。其中一辆单车竞价轮次竟多达54次,溢价率高达104%。

长途汽车总站新增至贵阳班线

本报8月4日讯(记者 宋磊 通讯员 尚虹) 日前,济南长途汽车总站新增济南至贵阳班线,发车时间为每天14:30,车型为高二级卧铺,途经都匀、遵义、毕节、安顺、六盘水、兴义,终点进贵阳客运总站,全程运行24小时。

此外,自8月4日起,总站济莱快客实行高速直达和市区通行两种模式交叉运行。高速直达发车时间为:6:40、7:30、8:20、9:15、10:00、10:45、11:30、12:25、13:10、13:55、14:40、15:25、16:10、16:55、17:40、18:00;市区通行发车时间为:6:10、7:00、7:50、8:40、9:35、10:20、11:05、12:00、12:45、13:30、14:15、15:00、15:45、16:30、17:15、18:30。广大旅客可随时拨打总站24小时热线电话0531-96369咨询班次、预订客票。



●爱心公益行



藏族孩子和奇奇拥抱在一起。本报记者 左庆 摄

在肯德基过夏令营开心一“夏”

藏族孩子与奇奇一起跳舞品美食

本报8月4日讯(记者 许建立) 7月30日中午,来自西藏日喀则市白朗县的25名藏族中小学生来到肯德基恒隆店,与肯德基玩偶奇奇一起跳舞,品尝肯德基餐厅的美食,度过了一个快乐的中午。

这次的夏令营活动由济南市第七批援藏管理组万云老师带队,经过近四天的长途跋涉来到山东,很多孩子都是第一次走出家乡。来自白朗县东喜乡中心小学的白玛仁清今年11岁,家住在白朗县比较偏远的地方,海拔有4400米,第一次走出西藏看看外面的世界,白玛仁清内心非常激动,这也是他第一次品尝到肯德基的美食。

为了让小朋友感受不同的饮食文化,肯德基还邀请了济南大学的曙光学子,同样来自西藏的洛珠热登现场教给小朋友们DIY汉堡。作为一名大三的曙光学子,洛珠热登对如何制作汉堡驾轻就熟,面对家乡伙伴羡慕的目光,洛珠热登介绍说,“我大一入学就通过选拔成为肯德基曙光学子的一

员,之后通过层层考核成为肯德基餐厅的一名正式员工。听说家乡的小朋友要来,我除了给低年级的孩子当翻译,还想亲手教你们做做我拿手的美食。”在大家的期待中,肯德基员工准备好了制作汉堡的食材和工具,让来自青藏高原的孩子们当了一回“小厨师”。

当肯德基玩偶奇奇出现在大家面前时,现场爆发出惊喜的欢呼声。奇奇那红红的鸡冠子、胖胖的大肚子、充满喜感的卡通造型顿时成为全场的焦点,孩子们一下子把奇奇围了起来。在奇奇的带领下,大家一起跳起了舞蹈《加油歌》,聪明灵巧的藏族孩子伴着节拍,在奇奇周围跳得有模有样,欢乐洋溢在脸上。

度过了美好的一个中午,藏族小朋友依依不舍地同奇奇和肯德基的哥哥姐姐告别,这虽然是他们在济南度过的夏令营的最后一天,“但这个夏天在肯德基的快乐和开心,是我们走到哪儿都忘不了的!”索朗曲珍拥抱着奇奇说。

●信息集装箱

明起五条公交

重回经二路

本报8月4日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者4日从济南市公交总公司获悉,因经二路施工结束,6日起,五条公交恢复经二路运行,77路临时调整至经二路运行。

1路:恢复后沿槐村街向北,经二路向东按照原线运行,恢复原经二纬十二、华联商厦、经二纬八、经二纬六、经二纬五、经二纬二站点,撤销临时增设的经一纬十二、西市场、经一纬九、经一纬六、经一纬五、火车站、天桥南站点。

21路:恢复原站前路路口,经二纬二、经二纬五、经二纬六站点,撤销临时增设的天桥南(路西)、火车站(路北)、经一纬五(路北)站点。

74路:恢复原经二纬十二、华联商厦、经二纬八、经一纬九、西市场站点,撤销临时增设的经二纬六(路西)站点。

78路:恢复由朱庄开往火车站,沿槐村街向北,经二路向东按照原线运行,恢复原站前路路口,经二纬五、经二纬六、经二纬八、华联商厦站点,撤销临时增设的经一纬十二、西市场、经一纬九、经一纬六、经一纬五(路北)、火车站(路北)、天桥南(路西)站点。

132路:恢复后沿纬十二路向南,经二路向东、纬六路向北、经一路向西、纬十二路向北恢复原线,恢复原八里桥站点,新设经二纬十二(路南)、华联商厦(路南)、经二纬八(路南)、经二纬六(路东)、经一纬九(路北)、西市场(路北)站点。

“大嗓门”工地

屡教不改将贷款难

本报8月4日讯(记者 王小蒙) 入夏以来,城管部门全面启动夜间施工噪声扰民专项整治行动,对所有违规工地实行从严从重处罚。300余处顶风而上的工地被查处,立案100余起,罚款150余万元。对身边的噪音污染,市民可通过12345或16039进行投诉举报。

入夏以来,工地施工进入最为密集阶段,施工噪声扰民问题严重。仅7月份,城管执法部门就接到噪音投诉2959件。针对此种情况,自中高考以来,城管执法部门加强巡查和盯守,对未办理夜间施工许可的违法工地,从重处理,强制停工并予以顶格处罚。

“按最高上限1万元进行处罚。”据济南市城管执法局介绍,截至目前,全市检查工地4000余处次,下达执法文书2600余份,对300余处顶风而上的工地进行查处,立案100余起,罚款150余万元。下一步,城管执法部门还将联合有关部门,将违法行为纳入绿色信贷制约。

注册资本3000万元

企业可自选登记窗口

本报8月4日讯(记者 张玉岩 通讯员 翟玉红 崔永青) 近日,记者从济南市工商局获悉,自8月1日起,各县(市)区工商登记窗口的多数企业登记权限将不再受企业注册资本金额的限制。同时,部分行业企业的登记、监管权限也做出调整。

按照原有权限分配,各县(市)区工商登记窗口负责注册资本500万元以下企业的登记工作,高于该数额的企业需要到市工商局登记。济南市工商局对全市企业登记管辖权限做出调整,进一步下放审批权限。自8月1日起,除部分行业外,任意注册资本金额的企业,都由所在地的区、县级工商部门、市场监管部门负责登记;注册资本在3000万元以上的企业还可自主选择在市工商局或当地区、县工商登记窗口登记。